
ZÁPISNICA 

zo zasadnutia komisie výstavby, investícií a územného rozvoja mesta (KVRM) Mestského 
zastupiteľstva v Novom Meste nad Váhom (ďalej len MsZ), konaného dňa 05.04.2023 

/streda/ o 15.00 hod. 

v zasadacej miestnosti Mestského úradu Nové Mesto nad Váhom 

1. Prítomní: Podľa prezenčnej listiny 
2. Program: Oboznámenie s programom (podľa pozvánky) 
3. Priebeh rokovania a závery: 

K bodu č. 1: Otvorenie 

Zasadnutie otvoril predseda komisie Ing. Tomáš Urminský, privítal všetkých prítomných, 
požiadal prítomných o vyjadrenie k zaslanému programu rokovania, žiadny z členov nemal 
pripomienky a program bol všeobecnou zhodou prijatý. 

Ing. Rastislav Petkanič stručne priblížil program. Postupne sa venoval j ednotlivým bodom 

programu: 

K bodu č. 2: Kontrola záverov komisie zo dňa 06.02.2023 

Prerokovanie zmeny DUR „Rodinné domy Jilemnického ulica" 

Ing. Rastislav Petkanič informoval, že v dňoch 04.04.2023 bolo Mestu Nové Mesto nad Váhom 
doručených 31 písomných nesúhlasov občanov z ulice Jilemnického, v deň konania komisie 
05.04.2023 ešte jeden písomný nesúhlas voči investičnému zámeru DUR „Rodinného domy 

Jilemnického ulica" 

Následne osobne vystúpil zástupca občanov z ulice Jilemnického a ako občan Nového Mesta 
nad Váhom žiadal jednotlivé písomné požiadavky občanov bývajúcich na ulici Jilemnického, 
ktoré boli a budú doručené na podateľňu Mestského úradu, pripojiť k tejto zápisnici 

Taktiež svoje požiadavky osobne odprezentovali niektorí občania z ulice Jilemnického, ktorých 

vyjadrenia sú taktiež súčasťou tejto zápisnice 

Po prednesení stanovísk prebehla diskusia, do diskusie sa zapojili Ing. Marián Hunčík, Ing. 
Rastislav Petkanič, Ing. Dušan Macúch, Ing. arch. Mária Serdahelyová, Ing. Pavol Ferianec, 
Mgr. Ján Vojtek, Ing. arch. Ján Krchnavý. Z diskusie vyplynulo, že na KVRMaD sa tento 
projekt prejednával 2-krát kvôli zmenám v projekte a dospela k záveru, že zámer je v súlade 
s ÚPN Mesta. Týmto zámerom ide o klasické rozširovanie rodinnej zástavby, lokalita je určená 
v ÚPN Mesta na rozvoj, je potrebné počítať s takýmto rozvojom územia. Územie bude 
zaťažované ťažkou technikou len dočasne, k znehodnoteniu nehnuteľností nedôjde, 
v projektovej dokumentácii pre územné rozhodnutie je navrhovaná výstavba len pre 6 
rodinných domov. Aj keď j e ulica Jilemnického v stabilizovanom území, je možné rozvojové 
územie, kde je navrhovaných 6 rodinných domov sprístupniť navrhovanou prielukou. 
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Stanoviská občanov berie komisia na vedomie, Oddelenie výstavby, rozvoja mesta a dopravy 
zaujme k doručeným nesúhlasom občanov písomné stanovisko, ktoré bude občanom zaslané. 

Záver komisie: 

Komisia zobrala na vedomie nesúhlas a trvá na predošlom stanovisku 

Za: 15 

Proti: O 

Zdržal sa: O 

Prerokovanie zámeru výstavby terasy s pergolou „Conditorei Café" na Námestí slobody 

Komisia nedoporučovala tento zámer realizovať. Prebehlo rokovanie s kraj ským pamiatkovým 
úradom a dospe lo sa k záveru, že v žiadnom prípade sa nebudú riešiť trvalo zastavané terasy. 
Mesto má dodať tento materiál na kpú, navrhuje posunúť tento bod na júnové zasadnutie 

Samoobslužná autoumývareň a administratívna budova s halou, k.ú. Nové Mesto nad 
Váhom 

komisia výstavby nemala výhrady 

Informácia o záveroch stretnutia poslancov, projektantov a zástupcov mesta k projektu 
„Letné kúpalisko a Mestská plaváreň" z 24.01.2023 

Ing. Milan Blaško informoval, že bolo požiadané o vypracovanie 2 verzií štúdií, bol doručený 
dodatok k zmluve týkajúci sa vypracovania týchto variantov. Po vypracovaní budú tieto návrhy 
predložené KVRMaD a mestskému zastupiteľstvu, predpokladaný termín je do 6 týždňov od 
odsúhlasenia dodatku. Termínovo by sa to malo stihnúť do júnového mestského zastupiteľstva. 

Rôzne (z predchádzajúce komisie zo 06.02.2023) 

nefungujú ani jedny mestské hodiny - stanovisko Ing. Rastislava Petkaniča: mestské hodiny 
boli opravené 
za budovou bývalých technických služieb j e tento priestor nedokončený - stanovisko Ing. 
Rasti slava Petkaniča: práce na Križovatke Klčové - Dr. I. Markoviča boli začaté v zeleni, 
po vydaní rozhodnutia o zvláštnom užívaní komunikácie sa začne s realizáciou 
odbočovacieho pruhu, následne sa upraví za budovou 
cyklotrasa pri Strojstave, vedľa veží a pod vežami - vyčistiť priestor - stanovisko Ing. 
Rastislava Petkaniča: priestor čiastočne vyčistili dňa 1.4.2023 počas čistenia mesta Ing. 
Tomáš Urminský a Miroslav Mačica, avšak informovali, že v tejto lokalite nie je ani j edna 
smetná nádoba, o čom Ing. Tomáš Urminský informoval riaditeľa TSM. 
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Ing. Dušan Macúch - okolo veží je smetisko, je tam veľa náletových drevín, nadchod je 
potrebné tiež čistiť, je potrebné toto miesto udržiavať ako cyklotrasu. 
Primátor mesta sa vyjadril, že sa podľa harmonogramu dokončí upratovanie mesta, následne 
budú poslané TSM čistiť túto lokalitu 
Jama na Tematínskej ulici - stanovisko Ing. Rastislava Petkaniča: táto záležitosť by mať 
byť čoskoro doriešená, prebieha zriadenie vecného bremena s SPP, predpokladaný termín 
máj 2023 

K bodu č. 3: Prerokovanie žiadosti „Kongregácia školských sestier de Notre Dame" 
o odkúpenie časti pozemku pre rozšírenie areálu 

Na základe žiadosti „Kongregácie školských sestier de Notre Dame" doručenej na oddelenie 
právne a správy majetku a po rokovaní komisie o nakladaní s majetkom mesta bola na 
KVRMaD postúpená žiadosť o možnosť odkúpiť alebo dlhodobo prenajať časť parcely č.4012 
za účelom vybudovania multifunkčného ihriska pre potreby Spojenej školy sv. Jozefa. Komisia 
o nakladaní s majetkom mesta tento zámer nedoporučila. Na mestský úrad, na OVRMaD sa 
osobne dostavil aj domovník z vedľajšieho bytového domu a vyslovil nesúhlas s týmto 
zámerom. 

Do diskusie na zapojili Ing. Dušan Macúch, Ing. Pavol Ferianec, Ing. Tomáš Urminský, Ing. 
Marián Hunčík, Mgr. Ján Vojtek, Ing. arch. Ján Krchnavý, Ing. Ľuboš Balažovič. Z diskusie 
vyplynulo, že v riešenej lokalite vedie teplovod mesta, nachádzajú sa tu vzrastlé stromy, bol by 
potrebný výrub. V minulosti sa tu nachádzalo volejbalové ihrisko, dráha s doskočišťom. Člen 
komisie tiež navrhol, že by sa mohlo zaoberať myšlienkou vybudovať ihrisko, ktoré by slúžilo 
škole aj verejnosti. Komisia sa zhodla, že pre rozhodnutie v tejto veci je potrebný najskôr návrh 
umiestnenia a až následne sa dokáže komisia k danej veci vyjadriť. 

Záver komisie: 

Komisia doporučuje žiadateľovi predložiť doplnenie investičného zámeru aj s ohľadom na 
obmedzené priestorové možnosti. Následne komisia o tomto zámere rozhodne. 

Za: 15 

Zdržal sa: O 

Proti: O 

K bodu č. 4: Prerokovanie zámeru a PDÚR- ,,Výstavba krematória NMnV" 

Ing. Rastislav Petkanič privítal investora, projektanta a teclmológov na predstavenie návrhu 
vybudovania krematória. 

Vyjadrenie investora: dôvodom tohto zámeru bolo viacero: 

rastú požiadavky na kremačné služby, 
ide o službu pre obyvateľov, 

tento región je vysoká spádová oblasť (V ČR je viac ako 30 kremačných zariadení, v SR 
len 7), 
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umiestnenie krematória sa dlho zvažovalo a rozhodlo sa pre lokalitu Nové Mesto nad 
Váhom, aby služba slúžila najbližšiemu okoliu, 
táto lokalita má niekoľko výhod: je v súlade s ÚPM, najbližší dotyk s obytnou zónou je 1,5 
km 
výstavba krematória je rozdelená do 2 fáz, do r. 2025 - ! .kremačná linka, v druhej fáze do 
r. 2027 2.kremačná linka, dôvod je čisto ekonomický, pôjde o testovacie obdobie s jednou 
kremačnou linkou 
pohrebné služby a obrady by sa vykonávali na pôvodnom mieste 
dlho sa vyberala spoločnosť, ktorá bude dodávať kremačné linky, vybraná bola česká 
spoločnosť 

investor sa zúčastnil prehliadky v Ostrave, ide o plne digitalizované pece, kde sú filtračné 
zariadenia 

Vyjadrenie projektanta: 

výstavba je plánovaná v areáli Milex, p.č. 2355/1, 2355/25, 2355/29, prístup bude 
zabezpečený cez jestvujúcu komunikáciu, ide o jednopodlažnú budovu tvaru „L" s plochou 
strechou, bude vybavená technologickými zariadeniami na spopolňovanie zosnulých 
s celým potrebným zázemím vrátane sociálneho a technického 
zámerom bude výsadba okolia 

Zástupca spoločnosti, ktorá bude dodávať technológiu: 

spoločnosť funguje od r. 1992, nainštalovaných bolo cez 100 liniek, spoločnosť sídli 
v Olomouci, 
inštalácia trvá 4-5 týždňov 
1 kremačná linka je schopná spopolniť 15-18 rakví denne 
na výrobu kremačnej linky sú používané kvalitné materiály 
v teclrnologickom procese dochádza k dvojitému spaľovaniu spalín, riadiaci systém dokáže 
eliminovať spaliny. 

Prebehla diskusia. Do diskusie sa zapojili: Ing. Pavol Ferianec, Ing. Dušan Macúch, Ing. Arch. 
Ján Krchnavý, Ing. Arch. Iveta Žáčková, Ing. Marián Hunčík, Ing. Arch. Mária Serdahelyová, 
Ing. Rastislav Petkanič, Ing. Jozef Varta, Mgr. Ján Vojtek, Martin Kolesár, Investor 

Z diskusie vyplynulo, že spaľovacie pece budú plynové, je potrebné v lokalite doriešiť 

vybudovanie chodníka a cyklochodníka, zvolená lokalita je na vybudovanie takéhoto zámeru 
najvhodnejšia, i keď v blízkosti sa nachádza jeden bytový dom. Investor prisľúbil sa s touto 
skutočnosťou vysporiadať. 

Záver komisie: 

Komisia súhlasí s projektovou dokumentáciou pre územné rozhodnutie. 

Za: 9 

Zdržal sa: 5 

Proti: 1 
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K bodu č. S: Informácia o predkladanom materiály pre MsZ - .,Zmeny a doplnky UPN 
mesta č. 13 - záverečné vyhodnotenie stanovísk 

Bod 5 odprezentovala Ing. arch. Mária Serdehelyová: 

Návrh Zmien a doplnkov č. 13 ÚPN SÚ NMNV bol prerokovaný na 24. zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva mesta Nové Mesto nad Váhom dňa 25 .októbra 2022 a MsZ rozhodlo nasledovne: 

vyradilo z predmetu ZaD 13 uznesením č. 545/2022-MsZ zmenu ZaD 13.2 a uznesením 
č. 546 /2022-MsZ zmenu ZaD 13.3, 
schválilo uznesením č. 553/2022-MsZ návrh na vyhodnotenie predmetných stanovísk k 
ZaD č. 13 ÚPN-SÚ NMnV, doručených do termínu zasadnutia MsZ, 
schválilo uznesením č. 544/2022-MsZ pokračovanie ZaD č. 13.1 tak, ako to bolo 
predložené. Pripomienka č.1 Mgr. Vojteka k tejto zmene bola akceptovaná. Opakované 
prerokovanie podľa § 22 ods. 7 SZ však nebolo potrebné, lebo Mgr. Vojtek je 
poslancom a zúčastnil sa diskusie a hlasovania k pripomienke. 

V mesiaci marec 2023 požiadalo Mesto Nové Mesto nad Váhom o preskúmanie návrhu Zmien 
a doplnkov č. 13 ÚPN podľa § 25 stavebného zákona Okresný úrad v Trenčíne, Odbor výstavby 
a bytovej politiky - oddelenie územného plánovania. Okresný úrad v Trenčíne uvedenú zmenu 
územného plánu preskúmal a stanoviskom OU-TN-OVBPl-2023/002704-008 zo dňa 
12.04.2023, odsúhlasil predložený návrh Zmien a doplnkov č. 13 ÚPN SÚ a odporučil jeho 
schválenie. V zmysle stanoviska Okresného úradu v Trenčíne sa návrh Zmien a doplnkov č. 13 
ÚPN SÚ a návrh Dodatku č. 11 , ktorým sa dopÍňa a upravuje text záväznej časti územného 
plánu sídelného útvaru v zmysle uvedeného návrhu Zmien a doplnkov č. 13 ÚPN SÚ, bude 
predkladať na najbližšom rokovaní mestského zastupiteľstva. Schválením Zmien a doplnkov č. 
13 ÚPN SÚ a návrhu Dodatku č. 11 Mestským zastupiteľstvom Zmeny a doplnky č. 13 ÚPN 
SÚ nadobudnú právoplatnosť. Kompletný návrh Zmien a doplnkov č.13 Územného plánu 
sídelného útvaru Nové Mesto nad Váhom je zverejnený na internetovej stránke Mesta. 

Prebehla diskusia, do diskusie sa zapoj ili Ing. arch. Ján Krchnavý, Ing. arch. Mária 
Serdahelyová, Ing. Rastislav Petkanič, Mgr. Ján Vojtek. Ing. arch. Ján Krchnavý vzniesol 
otázku, či sa uvažuje aj so spracovaním č istopisu ÚP, keďže dodatkami sa ÚP stal neprehľadný. 

Ing. arch. Mária Serdahelyová a Ing. Rastislav Petkanič informovali, že v súčasnosti je 
uzatvorená zmluva o dielo, predmetom ktorej je zapracovanie ZaD č. 1-1 3 do výkresov. 
Ing. Rastislav Petkanič upresnil, že digitalizácia bolo zadaná ešte koncom roka 2022 a spočíva 
v komplexnej digitalizácii a aktualizácii vrstiev ÚP tak, aby ho bolo možné implementovať do 
geograficko-informačného systému, ktorý v súčasnosti začína Mesto budovať z eurofondov. 
Zjednodušene povedané, informácie z UP budú dostupné každému priamo z geograficko
informačného systému a to tak, že po označení konkrétnej parcely dostane občan komplexné 
informácie ohľadne regulatív a zastavanosti. 

Záver komisie: 

Komisia doporučuje prijať predkladaný materiál Zmien a doplnkov č. 13 Územného plánu 

mesta Nové Mesto nad Váhom 

Za: 15 

s 



Zdržal sa: O 

Proti: O 

K bodu č. 6: Informácia o plánovaných investičných zámeroch mesta a aktuálnych 
pripravených stavbách 

Investičné zámery predstavil primátor mesta Ing. František Mašlonka a sú prílohou tejto 
zápisnice. 

Zároveň primátor upozornil, že najskôr je potrebné sanovať už existujúce objekty vo vlastníctve 
mesta. 

Informoval, že okrem plánovaným investičným zámerom, sa Mesto v súčasnosti venuje 
dostavbe nájomných bytov na Palkovičovej ulici, dostavbe Zariadenia pre seniorov na Poľnej 
ulica (tu je zámerom získať finančné prostriedky z plánu obnovy dodatočne), ďalej nadstavba 
materskej škôlky na Poľovníckej ulici (čo zvýši kapacitu o 60 detí), odstraňuje sa havarijný stav 
na Spoločenskom dome, plánuje sa rekonštrukcia chodníka okolo kostola, schodov na Haškovej 
ulici, rieši sa projekt dopravného značenia pre cyklochodník na Zelenej vode, v Mnešiciach, na 
Tichej ulici, parkovisko pred športovou halou. Je potrebné riešiť dopravnú situáciu na uliciach 
Piešťanská - Trenčianska. Z Fondu na podporu špo11u sa žiada o príspevok za účelom 
zrekonštruovania atletickej dráhy, oplotenia, umelej trávy. Bola podaná žiadosť o získanie 
príspevku na výmenu okien na Mestskom úrade. Plánuje sa rekonštrukcia fontány na námestí 
a v parku J. M. Hurbana. Plánuje sa vybudovanie fontán na Hájovkách a Karpatskej. 

Plánované je skvalitnenie služieb pre obyvateľov mesta - mesto plánuje zriadiť klientské 
centrum, najneskôr od 1.1.2024. A tiež sa pracuje na elektronizácii služieb mestského úradu 

Ing. Dušan Macúch upozornil, že cez asfalt prerastá burina na cyklochodníku Trenčianska -
Kočovská 

Padol tiež návrh na preverenie stavu sociálnych zariadení v Spoločenskom dome vzhľadom 
k možnému spojeniu s prebiehajúcou rekonštrukciou - úloha pre OVRMaD 

Ing. Ľuboš Balažovič vzniesol otázku, v akom štádiu je projekt Parkovacieho domu 

Ing. Rastislav Petkanič uviedol, že sa vypracováva PO pre DÚR, riešilo sa ešte umiestnenie 
trafostanice. Primátor uviedol, že sa pracuje na tom, aby do konca roka bolo vybavené územné 
rozhodnutie. 

Primátor mesta tiež uviedol, že sa bude riešiť urbanisticko - architektonická štúdia - na 
hudobnú školu a okolité budovy 

Ing. Dušan Macúch upozornil, že sa prestali zalievať škáry na cestách 

Primátor mesta uviedol, že sa vyhlasuje verejno-obchodná súťaž na zalievanie škár. 
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Záver: 

Komisia berie na vedomie tieto zámery a doporučuje ich predložiť Mestskému zastupiteľstvu 

na schválenie. 

Za: 15 

Zdržal sa: O 

Proti: O 

K bodu č. 7: Rôzne 

Rampový systém LIDL 

Tento zámer sa už v komisii prejednával so záverom, že je potrebné určitú dobu dopravu 
a parkovanie na parkovisku spoločnosti LIDL sledovať. Sledovaná bola v dňoch 24.12.2022, 
27.12.2022, teda v čase, keď bola prevádzka spoločnosti LIDL zatvorená, aj napriek tejto 

skutočnosti na ich parkovisku boli odstavené osobné motorové vozidlá. 

Primátor mesta sa vyjadril, že sa čaká na termín rokovania so ŽSR a následne po tomto 
rokovaní bude zrejmé, či k dohode so ŽSR dôjde a vybuduje sa komplexné parkovanie pri 
železničnej a autobusovej stanici alebo bude musieť Mesto vytvoriť parkovacie miesta len na 

svojom pozemku, možno aj so spoluúčasťou spoločnosti LIDL. 

Žiadosť - p. Ľ. B o preskúmanie nesúhlasného stanoviska k zámeru výstavby rodinného 
domu na ul. J. Kréna a jeho zrevidovanie 

Dňa 29.03.2023 bola Primátorovi mesta doručená žiadosť o preskúmanie nesúhlasného 
stanoviska Výst.-831/2023-1417-Ju zo dňa 27.01.2023 k zámeru výstavby rodinného domu na 
parcelách 5627/3, 5627/4, 5630/11. Investor tiež vo svojej žiadosti tvrdí, že vyjadrenia 

ostatných dotknutých orgánov sú kladné s výnimkou stanoviska Mesta. 

Vyjadrenie Mesta pojednáva o plánovanej výstavbe rodinného domu s 2 parkovacími miestami 
na vlastnom pozemku v garáži, novým oplotením, opornými múrmi a prípojkami inžinierskych 
sietí na vlastnom pozemku (studňa, žumpa). Vo vyjadrení Mesto vyslovilo nesúhlas, z dôvodu, 
že mesto Nové Mesto nad Váhom, ani v súčasnosti, ani v blízkej budúcnosti, nemá prioritu 
budovať pred dotknutými pozemkami komunikáciu s príslušnou potrebnou infraštruktúrou (na 
pozemkoch, ktoré nie sú zatiaľ majetkovo vysporiadané), pre možnosť posúdenia takéhoto 
návrhu predloženého projektu stavby RD s príslušenstvom, požaduje vo vyjadrení Mesto splniť 

nasledujúce podmienky: 
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predložiť projekt cesty s príslušnou infraštruktúrou (vodovod, kanalizácia, vereJne 
osvetlenie, vedenie elektiny .. ) popri Vašich pozemkoch, v zmysle platného územného plánu 
mesta NMnV, a ten vopred odsúhlasiť príslušným dopravným inšpektorátom, vrátane 
napojenia Vášho pozemku na cestu a ostatnými vlastníkmi a správcami inžinierskych sietí, 
vrátane Technických služieb mesta NMnV 

v zmysle stavebného zákona podlieha užívanie ukončeného rodinného domu, 
predchádzajúcemu ukončeniu a daniu do užívania príjazdovej komunikácie príslušných 
parametrov (vyhovujúcich pre záchranné zložky, hasičov, vývoz odpadu ... ). 

Prebehla diskusia-do diskusie na zapojili Ing. Dušan Macúch, Mgr. Ján Vojtek, Ing. Rastislav 
Petkanič, Ing. arch Ján Krchnavý, Ing. Tomáš Urminský, Ing. arch. Iveta Žáčková. 

Ing. Dušan Macúch sa vyjadril, že by bolo potrebné vybudovať kanalizáciu, vodovod, 

komunikáciu, ale ak sú aj ostatné objekty v tejto lokalite napojené na žumpu, malo by sa to 

povoliť aj v tomto prípade. 

Mgr. Ján Vojtek poznamenal, že sú lokality, kde Mesto komunikácie vybudovalo, napr. lokalita 

v Mnešiciach, lokalita za Kačabárom - Hrušovského ulica 

Ing. Rastislav Petkanič objasnil, že v tomto prípade ide o lokalitu č. 95 - plochy bývania 
v rodinných domoch, regulatívy využitia pre lokalitu - potreba územného plánu zóny. Mesto 

nemá záujem v tejto lokalite budovať komunikáciu, kanalizáciu a vodovod, pre Mesto je to 

nerentabilné. 

Ing. arch. Ján Krchnavý - vyslovil názor, že ak chce niekto realizovať RD, musí mať 
vybudovanú prístupovú komunikáciu 

Ing. Marián Hunčík vzniesol otázku, či môže Mesto ovplyvňovať ráz Mesta. 

K tejto otázke Ing. arch. Iveta Žáčková vyslovila názor, že Mesto by malo mať architekta mesta 

Záver komisie: 

Komisia požaduje predložiť návrh prístupovej komunikácie k jednotlivým stavebným 

pozemkom 

Za: 12 

Zdržal sa: 3 

Proti: O 

Investičný zámer „Detské dopravné ihrisko" 

Ing. Rastislav Petkanič informoval o podanej žiadosti súkromného investora o dlhodobý 
prenájom mestských pozemkov v areáli ARDEA na Zelenej vode za účelom vybudovania 

detského mestečka a dopravného ihriska. Investor požadoval dlhodobý prenájom na minimálne 
7 rokov. Výhodami zámeru má byť zlepšenie občianskej vybavenosti, celoročné využitie 

Zelenej vody, využitie neudržiavanej budovy. Navrhovaný areál by bol oplotený, všetky plochy 

- cesty a chodníky by boli zrealizované zo zámkovej dlažby, obrubníky z pružného plastu bez 
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betónov, domčeky z PVC plastu spájané drevenými hranolmi. Areál by bol rozdelený na 3 časti 
- vonkajšia plocha, párty stan s pódiom a budova s terasou. Vonkajšie plochy by tvorilo 
dopravné ihrisko so značkami a semaformi. Terasa by slúžila ako učebňa, herňa pre deti a bufet. 
V budove by bolo sociálne zázemie, kuchyňa, technické zázemie 

Prebehla diskusia. Z diskusie vyplynulo, že zámer je dobrý, ale Mesto má v budúcnosti v pláne 
riešiť celkovú štúdiu Zelenej vody a nechce sa v tej to časti Zelenej vody dlhodobo zaviazať 

nájmom pozemku. 

Záver komisie: 

Komisia doporučuje mestu rokovať s investorom, či má záujem vybudovať projekt v rámci 

mesta 

Za: 15 

Zdržal sa: O 

Proti: O 

Ing. Dušan Macúch vyslovil spokojnosť, že neporiadok a náletové dreviny za predajňou s 
hudobnými nástrojmi bol vyčistený. Zároveň upozornil, že Pod kostolom Parku P. Matejkuje 

odhnitá pergola. 

Ing. Pavol Ferianec požiadal o aktualizáciu projektov mesta, ktoré boli prejednávané na tejto 

komisii 

Ing. Rastislav Petkanič informoval: 

Bytové domy Vila nova - je tu vydané stavebné povolenie, zaplatený poplatok za rozvoj, 

z dôvodu krízy zatiaľ neplánujú stavať 

Supermarket Billa - rieši sa stavebné povolenie 

Martin Kolesár sa informoval na dobudovanie Cyklochodníka na Ulici J. Kréna 

Ing. Rastislav Petkanič informoval: 

čaká sa na stavebné práce Západoslovenskej distribučnej , po uložení sietí sa bude 

pokračovať v dobudovaní 

Martin Kolesár sa informoval na dopravnú situáciu na križovatke ulíc Športová - Tematínska 

Ing. Rastislav Petkanič informoval, že mesto už disponuje projektom dopravného riešenia, ale 
čaká sa na výstavbu Supermarketu Billa a následne sa Mesto bude touto križovatkou zaoberať 

K bodu č. 8: Záver 

Na záver sa predseda komisie Ing. Tomáš Urminský poďakoval za účasť na komisii a rozlúčil 

sa s prítomnými. 
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K bodu č. 9: Výjazdové zasadanie komisie do terénu (návšteva býv. hudobnej školy, 
budovy bývalej DEXIE) 

odložený na budúce zasadnutie komisie 

Zapísala: Mgr. Marcela Ščepková 

Ing. Tomáš Urminský - predseda komisie: 

Martin Kolesár - podpredseda komisie: 

Ing. Rastislav Petkanič - tajomník komisie: 

Príloha: 

Prezenčná listina 1 x 
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Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čsl. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: .á_ . ii_ . 2023 

Jilemnického / _; 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodi1mých domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Úze1!}ného plánu clo rozvojového územia lokality č. 3 1. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať d1'\a 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľúu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. 
···· ··· ····· ····· ·· ··· ···· ·· ···· ·········· ····· ···· ···· 

podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa : ~ . !t . 2023 

Jilemnického }·· /_· 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby diía 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

UL Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mľí.a ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č . 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektoval i moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRtvf ktoré sa má 
konat' dt'í.a 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľ11u pripoj ili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danei "'~Ci. 

Ďakujem . 

. ................. .. .... / ... ... ... .... ~ ... ............. . 
podpísaný(~) vlastnou rukou 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRlvL 

Dňa: ~ . _j_ . 2023 . 
Jilemnického ľ "/ -
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia V)1stavby dňa 6.2 . 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 

obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelam i na ul. Jil emnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri p lánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na oclu·anu 

zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam kom isiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúh las s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

······ ······· ···· ·········· ··· ····1····················· 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlas u. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: 1_ . !:t_ . 2023 ~ 
Jilemnického J -;_. _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov 1m1e ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali clo zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať diia 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

.. .... ..... . :-:-... .. .. ............ . 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: l . !J . 2023 

Jilemnického ~ /-=
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilenm ického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilenrnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. .. ..... ... ... ..... .... .... ;. ........... ... ......... .. . .. 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čsl. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: ::, . -~ . 2023 

Jilemnického .--.-:.: / _ 
Nové M esto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 

obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývan ie a 

obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabili zovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilem nického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č . 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 

zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúh las s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali clo zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a j asne vyjadruje môj nesúhlas v danej vec i. 

Ďakujem. 

'/9ifuaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: l . _4. 2023 . 
Jilemnického __ ( _·· / _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. J ilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moj e bývanie a 
obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, j eho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúh las s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. ... .... '' ..... ' ..... / . , ( .. '.. . ' ...... ...... ' .... '.'. 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre : 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: 3 . j_ . 20]'.l 
Jilemnického ____ /-'a!... 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilernnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov nme ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilernnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č . 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilernnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. ..., 

... ...... )(_ .... .. ......... .............. ...... ...... . 
poäpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: 3 . j . 2023 
Jilemnického _ / _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nes úhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných inves1·orov 11111.a ako vlastn íka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto uli ce 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabi lizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. ľematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam leda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s ri ešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilcmnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVR.M ktoré sa má 
konať d11a 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúh las v danej veci. 

Ďakujem. 

podpísaný(á} vlastnou rukou 



Pre: 
Komisia výstavby, investíci í a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nes úhlasu. 

Vážená komisia KVRt\lL 

Dňa : j . _y . 2023 
Jilemnického -~ / _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. Ji lernnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto náv rhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná prie luka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnost i a obyvateľa tejto ulice obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tcmatínska", pretože tá patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na och.ranu zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúh las s dopravným riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dJ1a 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľiiu pripojili k 7Bpisnici z tohoto zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúh las v danej veci. 

Ďakujem. 

········)··············································· 
podpísaný(á) vlasťnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesú hlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: ".!> . 4 . 2023 
Jilemnického- _ / _' _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
.Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabi lizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastn íka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilcmnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 3 1. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Ji lemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam kom isiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVR!\11 ktoré sa má 
konať di'la 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľiíu pripoj ili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. ....................... --.-2 ........... .......... .. . 
podp ísa ný(á1/'lastnou ru kou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: 3 . lf . 2023 
Jilemnického - · • /_' _ 

Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Ji lemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľ11u pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadrnje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/ 1 
915 32 

Vec: Vyjad renie nes úhlas u. 

Vážená komisia K VRM. 

Dňa: ~ . J . 202~ 
Jilemnického _ · / _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby d11.a 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov m11a ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska" , pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územ ia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hod noty majetku. právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRt\11 ktoré sa má 
konať diía 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľ11u pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnuti a, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem . 

podpísaný(á) vla~tnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čs l. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: .) . _! . 2023 

Jilemnického /_ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2 . 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby_ rešpektovali moje právo na ochranu zdrayia_a _práyo_na .pokojné_ bý_v:anie _ 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nes úhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: l> . _i .2023 _ 
Jilemnického 1 

Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodir111ých domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám rieši l v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ul icu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRJ.\1 ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

.. .................... .... ... ľ .......... .... ... "/ 
podpísaný(á) vla:.tnou rukoá 



Pre: 
Komisia výstavby, invest ícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mest o nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: !, . lt . 202~ 
Jilemnického ~ -;_· 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza náv1lh dopravnej prieluky cez ul. Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. avrhovaná prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom územi medzi ul. Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Temalínska", pretože tá patrí podľa Úzenmého plánu do rozvojového územia lokality č . 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch budúcej výstavby rešpektovali moje právo na oclu·anu zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľt'í.u pripojili k zápisnici z tohoto zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v dan~j veci. 
Ďakujem. 

podpísaný(á) vlastnou ru'f<ou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto NÓvé Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: j . ..!!._ . 2023 
Jilemnického _ - / _ -
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnlckého ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Temalínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na oclu·anu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
ri ešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripoj ili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadrnje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

podpísaný(á) v!~nou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, invest ícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlas u. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: !> . '-f . 2023 - - - ., 
Jilemnické ho / 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. .Ji lemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravn)·m 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na poclateľtfo pripoj ili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem . 

............... . ... /. ...... ~ ......... 
podpisf ny(á) vla~tnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čs l. armády 64/ 1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: --> . _l+ 2023 
Jilemnického _ . _ / __ 
Nové Mesto nad Váhom 

( . .., ,.), 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návľhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval " i ovostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dfía 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v dan~j veci. 

Ďakujem. 

podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čs l. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesú hlasu. 

Vážená komisia KVRl\11. 

Dňa: j . !i_ . 2023 
Jilemnického J _ /. _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodim1ých domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mi'la ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabi li zovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s ri ešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jil emnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať diía 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľ11u pripojili k zápisnici z tohoto 
1.:asadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jas ne vyjadrnje môj nesúhlas v danej vec i. 

Ďakujem. 

. .... ....... / ········· ········· ·····"······ ·· 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjad renie nesú hl asu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: l . _!i . 2023 
Jilemnického ( _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrh om nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov m11.a ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Ternatínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilcmnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochrnnu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam kom isiu, aby môj nesúh las s plánovanou priclukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVR.i\11 ktoré sa má 
konať d11a 5.4.2023 a tento originál podaný na podateťiíu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. ............ ... .. ........... .... ... ľ ...... ........ . 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: '.!, . 4 . 2023 
Jilemnického - __ ~ / _" 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím . 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám rieši l v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č . 7.4 v rozvoj ovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Ji lemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

····· ·········· ·v ·· ··················· ·············· ··· 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Vá hom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: i . _4 :>023 
Jilemnického • / 
Nové Mesto nad Váhom 

I I 

Komisia výstavby di'ía 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov nrne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám rieši l v súlade 

s Úzenrným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Ú ze1ru1ého plánu do rozvojového územ ia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri p lánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľiíu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

· · ··· ·• •y,••··•• .. < ..... ........ .... ........... ... ..... .. .. . 

podpísaný(á} vlastnou ru kou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: J . _4 . 202~ 

Jilemnického _ . / _ • 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať diía 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadrnje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: 3, . !i_ . 2023 

Jilemnického / ~ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilenmického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 

v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripoj ili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. .. ' ... ',-:- .... -: .. ;, ........ ... .. ' . '. ' ... ' ............ . ' .. 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená kom isia KVRM. 

Dňa: i . _4 . 2023 
Jilemnického . · . /_. _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby d1'ía 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilenmického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 
v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVR1v1 ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripoj ili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa h0 priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čsl. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlas u. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: j . !f_ . 2023 

Jilemnického __ / __ 

Nové Mesto nad Váhom 

l, I _ 1 í) 1 'Z_ 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesú hlas ím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodi1rných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia K VRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. ..... .. ....... ..................... ' .. .. ~-............. . 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čsl. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: l_ . !!_ . 2023 

Jilemnického __ /-=-= 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dľía 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto náv rhom nesúhlas ím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a dop.lnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na oclu·anu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia K VRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľ11u pripoji li k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej vec i. 

Ďakuj em. 

·········f·· ····· ····· ·· ·· ·· ·· y .. ·············· ······· ·· 
podpísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové M esto nad Váhom 

Čsl. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa : _l ._!! 2023 

Jilemnického .!.......:=...: / _ 

Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nes úhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mľia ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 

obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych . Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. J ilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na oclu-anu 

zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRl\11 ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podatel'ľí.u pripoj ili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyj adruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem . 

podpísaný(á) v lastnou rukou 
' 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čs l. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

\ 

Dňa: 1 . -~. 2023 
Jilemnického __ /_ 

Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby d11a 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tej to ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č . 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou príelukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripoj ili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem . 

podpísaný(á ) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čsl. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

V Mená komisia KVRM. 

Dňa: _1 . !J. . ~023 _ 
Jilemnického _( _ / _ 

Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 

obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 

zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov . 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

ríešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripoji li k zápisníc i z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

. ........... ' ... :-: ... ' ....... ~ ............. '... ... . ... . 
podpísaný{á) vlastnou rukou 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 
Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: lf . _4_. 2Q23 . 

Jilemnického -=-- _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nes úhlasím . 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nehnuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 3 1. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na och.ranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem . 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čsl. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: (P . P±-. 2023 
Jilemnického ~ . /_í_ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby difa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 

prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 

Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 

aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri p lánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 

v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

.. ... ................ l ····· ·· ................... ...... . 
podpísaný'(á) vlastnou rukou 



Pre: 
Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové M esto nad Váhom 
Čs l. armády 64/1 
915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlas u. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: ,ft)_ f)__tf. 2023 

Jilemnického L / :! 
Nové Mesto nad Váhom 

,l / / 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvaaza návrh dopravnej prieluky cez ul. 
Ji lemnického ako vbodné stavebné a dopravné ri ešenie. 

S takýmto návrhom nes úhlasím. 

Ul. Jilemníckého je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných tnvestorov mť'la ako vlastníka nehnuteľnost i a obyvateľa tej to ulice 
obmedzí v mojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 
patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31. 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Ji lemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 
riešením cez ulicu Jilcmnického zaznamenali do zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 
konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisn ici z tohoto 
zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakuj em. 

. ... ............. '/ .. 
podp ísaný(á) vlastnou rukou 



Pre: 

Komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta 
Mesto Nové Mesto nad Váhom 

Čs l. armády 64/1 

915 32 

Vec: Vyjadrenie nesúhlasu. 

Vážená komisia KVRM. 

Dňa: í_j_ . <2.!f. 2023 

Jilemnického L_ /_·· _ 
Nové Mesto nad Váhom 

Komisia výstavby dňa 6.2.2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez ul. 

Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. 

S takýmto návrhom nesúhlasím. 

Ul. Jilernnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mne ako obyvateľovi tejto ulice znehodnotí moje bývanie a 

obmedzí ma v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 

v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 

s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a za našimi parcelami na ul. Jilemnického v nezastavanom území. Žiadam tiež 
aby sa názov plánovaných novostavieb nazýval "Novostavby na ul. Tematínska", pretože tá 

patrí podľa Územného plánu do rozvojového územia lokality č. 31 . 

Žiadam teda pána primátora, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 

nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 

budúcej výstavby rešpektovali moje právo na ochranu zdravia a právo na pokojné bývanie 

v zmysle platných zákonov. 

Taktiež žiadam komisiu, aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou aj nesúhlas s dopravným 

riešením cez ulicu Jilemnického zaznamenali clo zápisnice zo zasadnutia KVRM ktoré sa má 

konať dňa 5.4.2023 a tento originál podaný na podateľňu pripojili k zápisnici z tohoto 

zasadnutia, nakoľko sa ho priamo týka a jasne vyjadruje môj nesúhlas v danej veci. 

Ďakujem. 

············ ·:,, ... .......... .. ....... , ... .. .. .. ... .. ... . 
podpísaný(á) vlastnou rukou 
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Vyjadrenie pre komisiu KVRM: 

Dobrý deň. Ďakujem za slovo. 

Vážená komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta. 

Volám sa v· 

meno priezvisko 

a prišiel(prišla) som sem ako občan NMnV, ktorého sa priamo dotýka prípadná výstavba v rozvojovom území v oblasti 
31, vyjadriť svoj nesúhlas s plánovanou prielukou a smerovaním dopravy cez stabilizované územie ulice Jilemnického 
v nasledovných bodoch: 

Pomáml<a:-žiadam aby moje vyjadrenie bolo zaznamenané v zápisnici z tohoto zasadnutia. Ďakujem. 
Takže k bodom: 

1./ Tvrdenie že prieluka na ulici Jilemnického "je šťastné a vhodné riešenie" je takýmto šťastným iba a len pre 2 
súkromných investorov, závery komisie zo dňa 6.2.2023 nezohľadňujú oprávnené záujmy obyvateľov ulice 
Jilemnického, hľadajú riešenie návrhu investora a teda nie sú objektívne -- to sa rovná že jednoznačne so spomínanou 
prielukou nesúhlasím. 

2./ Pre cirka 200 obyvateľov a majiteľov nehnuteľností danej ulice je toto riešenie neakceptovateľné, prináša 
radikálne zníženie hodnoty jestvujúcich nehnuteľností, trvalé zníženie užívania kvality našich nehnuteľností, kto tieto 
finančné ujmy odškodní? 

3./ Mám právo na zachovanie hodnoty našich nehnuteľností a ich zhodnotenie, nie znehodnotenie. 
4./ Prieluka úplne zmení charakter celej ulice v stabilizovanom území a dopravné zaťaženie znemozn1 
obyvateľom a obmedzí ich v práve na pokojné užívanie svojich obydlí, v práve na pokoj, odpočinok a dobré životné 
prostredie. 

5./ Trvalý hluk, vibrácie, svetelný smog ako aj splodiny zo zvýšenej dopravy budú trvalý zdroj poškodzovania 
zdravia. 

6./ Taktiež nesúhlasím ani s tým, že by naša ulica Jilemnického slúžila ako príjazdová a výjazdová komunikácia 
na plánované stavenisko. 

7./ Toto riešenie je proti územnému plánu mesta, ulica Jilemnického j e stabilizované územie rodinných domov 
a dopravné napojenie rozvojového územia lokality 31 je potrebné riešiť v tom danom rozvojovom území, presne ako 
správne hovorí zmena územného plánu 7.4 a nie cez stabilizované územie. 
8./ Žiadam v súlade s územným plánom mesta aby parcela, cez ktorú je plán vytvoriť prieluku na našej ulici, bola 
využitá tak ako to bolo s jej pôvodným účelom a to na rodinný dom a záhradu. 
9./ Nesúhlasím, aby bola akákoľvek prípadná budúca výstavba označovaná ako "Výstavba na ulici Jilemnického", 
pretože to vedome podsúva komukoľvek aj nezainteresovanému ale hlavne zainteresovanému možnosť sa 
domnievať či takmer účelovo toto využiť ako označenie prístupu z našej ulice. Jednoznačne trvám na tom, aby 
prípadná budúca výstavba bola označovaná ako "Výstavba na ulici Tematínska", a to hlavne z dôvodu, že práve táto 
oblasť je tou dotknutou rozvojovou oblasťou, kde sa bude prípadná výstavba realizovať, a nie naša ulica Jilemnického, 
ktorá je už dávno stabilizovaným územím. Jasne je to vidieť aj vo výkresovej dokumentácii územného plánu dokonca 
farebne jasne vyznače né čo je rozvojové územie a čo stabilizované územie. 
Keď to zh rniem -- jednoznačne a opakovane odmietam prieluku a smerovanie dopravy cez ulicu Jilemnického. 
Ďakujem za pozornosť. 
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Vyjadrenie pre komisiu KVRM: 

Dobrý deň. Ďakujem za slovo. 

Vážená komisia výstavby, inVf";tícií a územného rozvoja mesta. 

Volám sa .... : .. ( . , ..... . 
meno 

············ t ············· 
priezvisko 

a.pr-išiel(prišla) som sem ako občan NMnV, ktorého sa priamo dotýka prípadná výstavba v rozvojovom území v oblasti 

31, vyjadriť svoj nesúhlas s plánovanou prielukou a smerovaním dopravy cez stabilizované územie ulice Jilemnického 
v nasledovných bodoch: 

Poznámka: žiadam aby moje vyjadrenie bolo zaznamenané v zápisnici z tohoto zasadnutia. Ďakujem. 

Takže k bodom: 

1./ Tvrdenie že prieluka na ulici Jilemnického "je šťastné a vhodné riešenie" je takýmto šťastným iba a len pre 2 
súkromných investorov, závery komisie zo dňa 6.2.2023 nezohľadňujú oprávnené záujmy obyvateľov ulice 

Jilemnického, hľadajú riešenie návrhu investora a teda nie sú objektívne - to sa rovná že jednoznačne so spomínanou 
prielukou nesúhlasím. 

11
, , 

1 / (j o,· ,' . , l · .~ ,Je/. 
2./ Pre cirka 200 obyvateľov a majiteľov nehnuteľností danej ulice je toto riešenie neákceptovateľné, prináša 
radikálne zníženie hodnoty jestvujúcich nehnuteľností, trvalé zníženie užívania kvality našich nehnuteľností, kto tieto 
finančné ujmy odškodní? 

3./ Mám právo na zachovanie hodnoty našich nehnuteľností a ich zhodnotenie, nie znehodnotenie. 

4./ Prieluka úplne zmení charakter celej ulice v stabilizovanom území a dopravné zaťaženie znemožní 
obyvateľom a obmedzLich v práve na pokojné užívanie svojich obydlí, v práve na pokoj, odpočinok a dobré životné 
prostredie. 

5./ Trvalý hluk, vibrácie, svetelný smog ako aj splodiny zo zvýšenej dopravy budú trvalý zdroj poškodzovania 
zdravia. 

6./ Taktiež nesúhlasím ani s tým, že by naša ulica Jilemnického slúžila ako príjazdová a výjazdová komunikácia 

na plánované stavenisko. 

7./ Toto riešenie je proti územnému plánu mesta, ulica Jilemnického je stabilizované územie rodinných domov 
a dopravné napojenie rozvojového územia lokality 31 je potrebné riešiť v tom danom rozvojovom území, presne ako 

správne hovorí zmena územného plánu 7.4 a nie cez stabilizované územie. 

8./ Žiadam v súlade s územným plánom mesta aby parcela, cez ktorú je plán vytvoriť prieluku na našej ulici, bola 

využitá tak ako to bolo s jej pôvodným účelom a to na rodinný dom a záhradu. 

9./ Nesúhlasím, aby bola akákoľvek prípadná budúca výstavba označovaná ako "Výstavba na ulici Jilemnického", 

pretože to vedome podsúva komukoľvek aj nezainteresovanému ale hlavne zainteresovanému možnosť sa 

domnievať či takmer účelovo toto využiť ako označenie prístupu z našej ulice. Jednoznačne trvám na tom, aby 
prípadná budúca výstavba bola označovaná ako "Výstavba na ulici Tematínska", a to hlavne z dôvodu, že práve táto 
oblasť je tou dotknutou rozvojovou oblasťou, kde sa bude prípadná výstavba realizovať, a nie naša ulica Jilemnického, 

ktorá je už dávno stabilizovaným územím. Jasne je to vidieť aj vo výkresovej dokumentácii územného plánu dokonca 

farebne jasne vyznačené čo je rozvojové územie a čo stabilizované územie. 

Keď to zhrniem - jednoznačne a opakovane odmietam prieluku a smerovanie dopravy cez ulicu Jilemnického. 

Ďakujem za pozornosť. 
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Ďakujem za udelené slovo ... 
Vážený pán primátor, Vážená komisia, Vážený prítomný ... 
Volám sa t som občankou Nového Mesta nad Váhom a zároveň obyvateľka 
Jilemnické}' ulice. 

Na základe pozvánky na zasadnutie, ktorá bola zverejnená na stránke mesta dňa 30.03.2023, som 
prišla vyjadriť svoj osobný nesúhlas s plánovanou prielukou na Jilemnickej ulici, ktorá sa plánuje 
na základe výstavby rodinných domov, ktorá bola prerokovavaná na zasadnutí komisie výstavby zo 
dňa 06.02.2023 

Ja ako obyvateľ vyjadrujem svoj osobný nesúhlas s prielukou, a to na základe negatívneho 
vplyvu na naše nehnuteľnosti a náš život. Vybudovaním prieluky sa nám znehodnotí plnohodnotný 
život na ulici a taktiež mnoho faktorov života. Ako na prvý by som poukázala zmenu dopravného 
značenia na ulici, kde sa plánuje jednosmerka a zákaz zastavenia na celej ulici, nás ako majiteľov 
automobilov sa to týka najviac a to z hľadiska, že na vlastné náklady si budeme musieť znehodnotiť 
vlastné pozemky a vybudovať parkovacie miesta. Kde by som rada poukázala, že na ulici sú aj 
rodinné domy, ktoré túto možnosť nemajú. Nebudeme mať možnosť vykonávať obslužné práce, 
zastaviť pred nehnuteľnosťami ako ostatný obyvatelia mesta a to vedie k diskriminácii. 

Ďalším faktorom ohľadne dopravnej situácie poukážem nato, že podľa zápisnice zo dňa 
06.02.2023, sa mmalo v lokalite vybudovať max. 120 bytov, ale následne sa zmenila situácia na 
základe aktualizácie č.13. 7 návrh územného plánu počet bytov sa zvýši na 21 O + 80 parkovísk a 20 
garáží, tak pochopiteľné ak bude vjazd a výjazd dopravných prostriedkov cez ulicu, tak sa v značnej 
miere zvýši frekvencia dopravy a bude problém aj výjazd z vlastných domovov. 

Nie len dopravné prostriedky ako sú osobné autá znepríjemnia život na ulici, ale aj výstavba 4NP 
bytových domov. Ako aj poznamenal pán Ing. Dušan Macúch na zasadnutí, ,,ulica Jilemnického 
bude dočasne zaťažovaná stavebnou technikou."Pri stavbách vzniká riziko poškodenia majetku, 
cesty, kľudu na ulici, zvýšený smog, prach, hlučnosť a toto sú všetko negatívne vplyvy na život na 
ulici, ktoré vyplývajú z prieluky a v neposlednom rade musím aj spomenúť zníženie hodnoty 
nehnuteľnosti. Nevieme ako dlho bude výstavba trvať, môže ttvať aj roky a ako bude zabezpečená 
udržateľnosť prašnosti a hluku počas výstavby? 

Na ulici Jilemnického je 38 rodinných domov, žije tam približne 200 obyvateľov a navrhované 
riešenie je výlučne v prospech 2 súkromných investorov a úplný neprospech obyvateľov. 

A preto žiadam: 
aby dopravné napojenie rozvojového územia v nezastavanej ploche za ulicou 
Jilemnického smerom k Tematínskej sa riešilo v tomto rozvojovom území podľa zmeny 
územného plánu 7.4. 
o zamietnutie plánovanej prieluky na ulici Jilemnického, _Ronechať pôvoclný účel 

pozemku a to rodinný dom so záhradou. Žiadam len o to aby sa uprednostnili 
požiadavky obyvateľov Jilemnického ulice, kde sú seniori, stredná generácia, mladšia 
generácia, deti a nie uspokojiť potreby 2 súkromných investorov. 
Žiadam Vás pán primátor a vážená komisia a príslušné úrady, aby zohľadnili námietky 
dotknutých obyvateľov ako ich oprávnené záujmy 

V nabližších dňoch bude podaná petícia proti výstavbe prieluky, ktorá bude daná aj na vedomie 
komisii výstavby , investície a územného rozvoja mesta, kde počet podpísaných je 400 občanov 
Nového Mesta nad Váhom. 

Žiadam, aby moje námietky boli zaznamenané v zápisnici ... Ďakujem za slovo 



Dobrý deň, 
Ďakujem za udelené slovo .. . 
Váže.A-Ý pán-primátor, zástupca a členovia výstavby, \ o,( <' : l ,. /- .,., , ,. , / r '1 )'(. v~ ; ~ V<: 2 Volám sa ______ trva l\,m bydliskom na Jilemnického 10, Nové Mesto nad Váhom. ) · ' ·f..J ,1... ,, 
Prišla som sem prejaviť nesúhlas s plánovanou prie lukou, ktorá má ísf cez túto ulicu. 

Keďže aj podľa ústavy SR hlava 2 oddiel 2 Základné ľudské práva a slobody čl. 19 bod 2, ktorý poukazuje, že každý má právo na ochranu preid neoprávneným zasahovaním do súkromného a rodinného života, tak aj ja ako obyv,1teľ, občan si vyhradzujern ~>rávo nam i etať prot i prieluke, ktorá hlboko ovplyvní môj súkromný a rodinný život. 
Preto sa pýtam, 

• kto uhradí vzniknutú újmu na znížení hodnoty n,1šich n ehnuteľností, ktoré spôsobí zvýšená doprava na ulici Jilemnického, preto;iEi sa zmení zo spokojnej vedľajšej ulice na frekventovanú a rušnú príjazdovú cestu. 
• Kto uhradí škody na zníženej kvalite životného prostredia, v ktorej budeme musieť trvale existovať. Kto nám uhradí náš znížen\' komfort pri užívaní naších záhrad a našich rodinných domov. 
• Pri vybudovaní tejto prieluky si dovolím tvrdii:, že sa kvalita využívania našich domov zníži o 50% 

Po tejto komunikácii chodia zatiaľ osobné autá a napriek tomu som osobne musela 2x volať poruchovú službu, čo mi tieto mierne prejazdy zapríči nili, že ostrý štrk ktorým bola pr i prácach na ceste zasypaná kanal izačná hadica sa prederavila a znehodnotila a následne mi zatopi lo šachtu. 

A to po tejto ceste ešte nechodí fažké~ stavebná 1:Eii:hnika, čiže sa zvýši pre,rnávka. Čo potom spraví táto cesta a vodovodné prípojky, ktoré sa ani pri rekonštrukcii cesty nemenil i a majú cca 40-50 rokov. 

Toto sú všetko veci s ktorými nesúhlasím. Pretože zdravý rozum, každého človeka ktorý počuje len týchto pár pripomienok musi rozmýšľať č i je t o rozumné a hlavn e zákonné takto vstupovať do pokojného život a ľudí žijúcich už dlhé roky na tejto ulici. 
Cestu k plánovaným novostavbám t rnba rieš i-ť v ú2.1~mí, ktoré je územím rozvojovým podľa územného plánu jeho doplnkov a zmien 7.4. 

Prajem si aby zvíťaz il zdravý rozum a ;:áto prieluké1 ce;'. Jilemnického ulicu bola zastavená, a obyvatelia tejto ulice moh li naďalej kľudne spáva( 

Žiadam Vás, aby ste návrh investora neuprednostr1ovali pred záujmami a oprávnenými námietkami Vašich občanov, ktorí sú dlhé roky oby,ateľrni tejto ul ice a vo svoj ich nehnuteľnost iach vidia i do budúcna pokračovanie gE-neračného života. Vybudovanie tejto prieluky v stabilizovanom území bude trva le poškocb:1vať moje zdravie, právo na oddych a právo v pokoji už ívať hodnotu mojej nehnuteľnosti. 

Žiadam aby moje vyjadren ie bolo zaznamenané v .lápisnici z tohto zasadnut i( ' 
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Dobrý deň, ďakujem za slovo, 

Vážený pán primátor, vážený pán prednosta, vážená komisia výstavby, vážení prítomní 

Volám sa 1 som vlastníčkou rodinného domu a záhrady na ul. 

Jilemnického, kde aj bývam. Plánovaná prieluka na ul. Jilemnického, o ktorej komisia 

výstavby jednala dňa 6.2.2023 bude viesť v tesnej blízkosti môjho domu, okolo mojej spálne 

a obývačky . S takýmto návrhom nesúhlasím. Takéto riešenie bude trvale negatívne 

ovplyvňovať užívanie mojej nehnuteľnosti a z plnohodnotného sa zmení len na čiastočné, 

pokoj a kvalitný spánok budú takmer ne!nožné. Návrh prieluky trvale obmedzí moje právo na 

pokojné bývanie, oddych a využívanie záhrady a trvale níži hodnotu mojej nehnuteľnosti. 

Môj dom a záhrada sa nachádzajú v stabiiizovanej zástavbe rodinných domov a vybudovanie 

takejto prieluky, či už z hľadiska dopravného, alebo príjazdu a vjazdu na stavenisko ma 

výrazne obmedzí v mojom živote, dočasne aj trvalo. Žiadam, aby sa dopravné napojenie 

k plánovaným novostavbám riešilo v rozvojom území v súlade s Územným plánom mesta, 

jeho doplnkov a zmien č . 7.4. S plánovanou prielukou nesúhlasím a žiadam Vás pán primátor 

a vážená komisia, zohľadniť moje námietky a v zmysle zákona zachovať moje právo na 

pokojné bývanie, oddych, dobré životné prostredie a právo na zachovanie hodnoty môjho 

majetku. V mojom dome na ul. Jilemnického vidím ťažisko svojho života i do budúcnosti 

a mám právo užívať vlastné hodnoty ncirn~neľností pinohodnotne a v pokoji. 

Nesúhlas s využívaním ul. Jilemnického ako príjazdovej cesty k plánovaným novostavbám 

vyjadriio aj 400 občanov nášho mesta v petícii, ktorá bude Mestskému úradu doručená 

v nasledujúcich dňoch . 

Prosím pani zapisovateľku, aby toto moje vyjadrenie bolo uvedené v dnešnej zápisnici. 

Ďakujem za pozornosť. 
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Dobrý dei1, 

Ďakujem za slovo. 

Vážený pán primátor, pán prednosta, vážená komisia, vážení prítomní, 

Volám sa a som vlastníkom rodinného domu a záhrady na ul. 
Jilemnického, kde aj bývam. 

Komisia výstavby dňa 6.2. 2023 vo svojom stanovisku uvádza návrh dopravnej prieluky cez 
ul. Jilemnického ako vhodné stavebné a dopravné riešenie. S takýmto návrhom nesúhlasím. 
Ul. Jilemnického je stabilizované územie tvorené zástavbou rodinných domov. Navrhovaná 
prieluka 2 súkromných investorov mňa ako vlastníka nelmuteľnosti a obyvateľa tejto ulice 
obmedzí vo svojom práve plnohodnotne užívať svoj majetok, znehodnodnotí moje bývanie a 
obmedzí v mojom práve na dobré životné prostredie, na pokoj a oddych. Bývam 
v stabilizovanom území a žiadam aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade 
s Územným plánom mesta, jeho Zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. 
Tematínskou a nezastavaným územím na ul. Jilemnického. Žiadam tiež aby sa názov 
plánovaných novostavieb nazýval Novostavby na ul. Tematínska, pretože tá patrí podľa 
Územného plánu do rozvojového územia lokality č . 31. 

Žiadam Vás pán primátor, komisiu výstavby a príslušné dotknuté orgány aby zobrali môj 
nesúhlas s riešením prieluky na ul. Jilemnického na vedomie a pri plánovaných návrhoch 
budúcej výstavby rešpektovali moje právo na zachovanie hodnoty majetku, právo na ochranu 
zdravia a právo na pokojné bývanie v zmysle platných zákonov. 

Prosím pani zapisovateľku aby môj nesúhlas s plánovanou prielukou ako aj stanovisko 
zaznamenala do dnešnej zápisnice. 

Ďakujem. 
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vyjadrenie pre komisiu KVRM: 

Dobrý deň. Ďakujem za slovo. 

Vážená komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta. 

Volám sa : ....... ! .. : ... . 

meno priezvisko 

a prišiel(prišla) som sem ako občan NMnV, ktorého sa priamo dotýka prípadná výstavba v rozvojovom území v oblasti 
31, vyjadriť svoj nesúhlas s plánovanou prielukou a smerovaním dopravy cez stabilizované územie ulice Jilemnického 
v nasledovných bodoch: 

Poznámka: žiadam aby moje vyjadrenie bolo zaznamenané v zápisnici z tohoto zasadnutia. Ďakujem. 

Takže k bodom: 

1./ Tvrdenie že prieluka na ulici Jilemnického "je šťastné a vhodné riešenie" je takýmto šťastným iba a len pre 2 
súkromných investorov, závery komisie zo dňa 6.2.2023 nezohľadňujú oprávnené záujmy obyvateľov ulice 
Jilemnického, hľadajú riešenie návrhu investora a teda nie sú objektívne - to sa rovná že jednoznačne so spomínanou 
prielukou nesúhlasím. 

2./ Pre cirka 200 obyvateľov a majiteľov nehnuteľností danej ulice je toto riešenie neakceptovateľné, prináša 
radikálne zníženie hodnoty jestvujúcich nehnuteľností, trvalé zníženie užívania kvality našich nehnuteľností, kto tieto 
finančné ujmy odškodní? 

3./ Mám právo na zachovanie hodnoty našich nehnuteľností a ich zhodnotenie, nie znehodnotenie. 

4./ Prieluka úplne zmení charakter celej ulice v stabilizovanom území a dopravné zaťaženie znemozn1 
obyvateľom a obmedzí ich v práve na pokojné užívanie svojich obydlí, v práve na pokoj, odpočinok a dobré životné 
prostredie. - - - ~ - ~ - -

5./ Trvalý hluk, vibrácie, svetelný smog ako aj splodiny zo zvýšenej dopravy budú trvalý zdroj poškodzovania 

zdravia. 

6./ Taktiež nesúhlasím ani s tým, že by naša ulica Jilemnického slúžila ako príjazdová a výjazdová komunikácia 

na plánované stavenisko. 

7./ Toto riešenie je proti územnému plánu mesta, ulica Jilemnického je stabilizované územie rodinných domov 
a dopravné napojenie rozvojového územia lokality 31 je potrebné riešiť v tom danom rozvojovom území, presne ako 
správne hovorí zmena územného plánu 7.4 a nie cez stabilizované územie. 

8./ Žiadam v súlade s územným plánom mesta aby parcela, cez ktorú je plán vytvoriť prieluku na našej ulici, bola 
využitá tak ako to bolo s jej pôvodným účelom a to na rodinný dom a záhradu. 

9./ Nesúhlasím, aby bola akákoľvek prípadná budúca výstavba označovaná ako "Výstavba na ulici Jilemnického", 
pretože to vedome podsúva komukoľvek aj nezainteresovanému ale hlavne zainteresovanému možnosť sa 
domnievať či takmer účelovo toto využiť ako označenie prístupu z našej ulice. Jednoznačne trvám na tom, aby 
prípadná budúca výstavba bola označovaná ako "Výstavba na ulici Tematínska", a to hlavne z dôvodu, že práve táto 
oblasť je tou dotknutou rozvojovou oblasťou, kde sa bude prípadná výstavba realizovať, a nie naša ulica Jilemnického, 
ktorá je už dávno stabilizovaným územím. Jasne je to vidieť aj vo výkresovej dokumentácii územného plánu dokonca 
farebne jasne vyznačené čo je rozvojové územie a čo stabilizované územie. 

Keď to zhrniem - jednoznačne a opakovane odmietam prieluku a smerovanie dopravy cez ulicu Jilemnického. 

Ďakujem za pozornosť. 



Vyjadrenie pre komisiu KVRM: 

Dobrý deň. Ďakujem za slovo. 

Vážená komisia výstavby, investícií a územného rozvoja mesta. 

Volám sa 

meno priezvisko 

a prišiel(prišla) som sem ako občan NMnV, ktorého sa priamo dotýka prípadná výstavba v rozvojovom území v oblasti 
31, vyjadriť svoj nesúhlas s plánovanou prielukou a smerovaním dopravy cez stabilizované územie ulice Jilemnického 

v nasledovných bodoch: 

Poznámka: žiadam aby moje vyjadrenie bolo zaznamenané v zápisnici z tohoto zasadnutia. Ďakujem. 

Takže k bodom: 

1./ Tvrdenie že prieluka na ulici Jilemnického "je šťastné a vhodné riešenie" je takýmto šťastným iba a len pre 2 
súkromných investorov, závery komisie zo dňa 6.2.2023 nezohľadňujú oprávnené záujmy obyvateľov ulice 
Jilemnického, hľadajú riešenie návrhu investora a teda nie sú objektívne - to sa rovná že jednoznačne so spomínanou 
prielukou nesúhlasím. 

2./ Pre cirka 200 obyvateľov a majiteľov nehnuteľností danej ulice je toto riešenie neakceptovateľné, prináša 
radikálne zníženie hodnoty jestvujúcich nehnuteľností, trvalé zníženie užívania kvality našich nehnuteľností, kto tieto 

finančné ujmy odškodní? 

3./ Mám právo na zachovanie hodnoty našich nehnuteľností a ich zhodnotenie, nie znehodnotenie. 

4./ Prieluka úplne zmení charakter celej ulice v stabilizovanom území a dopravné zaťaženie znemozn1 
obyvateľom a obmedzí ich v práve na pokojné užívanie svojich obydlí, v práve na pokoj, odpočinok a dobré životné 

prostredie. 

5./ Trvalý hluk, vibrácie, svetelný smog ako aj splodiny zo zvýšenej dopravy budú trvalý zdroj poškodzovania 
zdravia. 

6./ Taktiež nesúhlasím ani s tým, že by naša ulica Jilemnického slúžila ako príjazdová a výjazdová komunikácia 

na plánované stavenisko. 

7./ Toto riešenie je proti územnému plánu mesta, ulica Jilemnického je stabilizované územie rodinných domov 

a dopravné napojenie rozvojového územia lokality 31 je potrebné riešiť v tom danom rozvojovom území, presne ako 

správne hovorí zmena územného plánu 7.4 a nie cez stabilizované územie. 

8./ Žiadam v súlade s územným plánom mesta aby parcela, cez ktorú je plán vytvoriť prieluku na našej ulici, bola 

využitá tak ako to bolo s jej pôvodným účelom a to na rodinný dom a záhradu. 

9./ Nesúhlasím, aby bola akákoľvek prípadná budúca výstavba označovaná ako "Výstavba na ulici Jilemnického", 
pretože to vedome podsúva komukoľvek aj nezainteresovanému ale hlavne zainteresovanému možnosť sa 

domnievať či takmer účelovo toto využiť ako označenie prístupu z našej ulice. Jednoznačne trvám na tom, aby 
prípadná budúca výstavba bola označovaná ako "Výstavba na ulici Tematínska ", a to hlavne z dôvodu, že práve táto 
oblasť je tou dotknutou rozvojovou oblasťou, kde sa bude prípadná výstavba realizovať, a nie naša ulica Jilemnického, 

ktorá je už dávno stabilizovaným územím. Jasne je to vidieť aj vo výkresovej dokumentácii územného plánu dokonca 

farebne jasne vyznačené čo je rozvojové územie a čo stabilizované územie. 

Keď to zhrniem - jednoznačne a opakovane odmietam prieluku a smerovanie dopravy cez ulicu Jilemnického. 

Ďakujem za pozornosť. 



Volám sa ! a som vlastníkom domu na Jilemnického č. 6. Môj podnet, resp. pripomienka sa ale týká celého území od Tematínské ulice, až k chránenému území malé Karpaty. 
Prosím, aby sa toto komisia zaobera la tým, čo už je zanedbané aspoň 30 rokov. Stavebný zákon v jeho prvej časti upravuje územné plánovanie. § 11 odsS písm. f stanoví o. i. zásady a regulativy dopravného vybavenia. Z celej rozsáhlej oblasti Hájovky Mesto už minimálne 30 rokov nerieší výjazd z tej to oblasti na hlavnú cestu a to ulicu Čachtická. Buduje sa ulica Hroznová, ulica Čerešnova, je tu ulica Tematínská a žiadna ulica neriasi výjazd na hlavnú cestu. Jediné riešení stá le máte ulicu Športovú, resp. Polovnickú. 

Hladáte čiastočné riešení formou záplat - napr. prielukou cez stavebný pozemok na Jilemnickú ulicu. Z Jilemnického ulice musí ale auta sa dostáť na čachtickú cez Škultétyho alebo ulicu Novu. 

Ideálnym riešením je napojenia ulice Čerešňová alebo Hroznová cez kruhový objazd na ulicu Banskú. Je tu i lacnejší variant a to predlženie ulice Tematinskej na Čachtickú ulicu. 

Chápem, že v súčasnej dobe je to pre mesto drahé riešení, ale keby sa s t ým riešením počítalo už pred 30 alebo 20 roky tak, že každý investor by musel prispet napr. podľa výmery m2 na výstavbu tejto napojovanej ulice, nemuselo to mesto stať nič. 

Na záver žiadam, aby sa prístup k plánovaným novostavbám riešil v súlade s územným plánom mesta, jeho zmenami a doplnkami č. 7.4 v rozvojovom území medzi ul. Tematínskou a nezatavaným územím na ul. Jilemnického. Plánované novostavby patrí do územného plánu rozvojového územia loka lity č. 31. Preto by sa mali nazývať Novostavby na ul. Tematínská. Prosím pani zapisovateľku, aby hlavne zaznamenalo do dnešnej zápisnice môj nesúhlas s plánovanou prielukou na ulici Jilemnického. 



MESTO NOVÉ MESTO NAD VÁHOM 

Investičné zámery mesta 

-výstavba nájomných bytov 
-príprava projektu pre vybudovanie denného stacionáru 
-rekonštrukcia budovy kina v bývalých kasárňach 

V Novom Meste nad Váhom 28.3.2023 



Investičné zámery 

1. Dostupné nájomné bývanie 

Výstavba nových bytových domov 

V intenciách volebného programu - na výstavbu nájomných bytov s podporou štátu sú uvažované 
nasledujúce lokality: 

1. Železničná ulica 
2. Tematínska ulica 
3. Bzinská ul. - kasárne 

Lokalita 1: 
Podmienkou pre otvorenie prác na zámere je prijatie zmeny v územnom pláne, ktorá je 
zakomponovaná v zmene ÚP, zmena 13.6 ZaD. Následne budú vysporiadané majetkovo - právne 
vzťahy s majiteľmi panelových garáži, ktoré sú na pozemku (p. č. 2449/152) umiestnené. 
Realizácia projektu výstavby nájomných bytov a prislúchajúcej technickej vybavenosti vhodne 
urbanisticky doplní danú zónu. 

Lokalita 2: 
Bytové domy Tematínska ulica s plánovaným počtom 160 bytových jednotiek. 
Je vydané územné rozhodnutie, ktorého platnosť sme v minulom roku predÍžili do 7.11.2025. 
Súčasný stav: 
Pozemky pod parkoviská a komunikácie o výmere 14 755 m2 mesto získalo v roku 2012 od SPF 
bezodplatne. 
Pozemky pod bytové domy a ihriská v zmysle uznesenia MsZ č. 51I2012-MsZ môžeme 
nadobudnúť za cenu 27, 19 €/m2 (4093 m2

), t.j. 111 288 € a pozemky pod verejnou zeleňou 
o výmere 10820 m2 za trhovú cenu, čo by predstavovalo takmer 100 €/m2. 
V súčasnosti je možne získať tieto pozemky bezodplatne (zákon 330/1991 zb.) po splnení 
zákonných podmienok a preto sa pripravuje zo strany mesta konkrétny postup krokov a opatrení. 
Mesto musí uskutočniť tieto kroky: 

1. v ÚP vyčleniť pozemky pre verejnú zeleň ako verejnoprospešné, t.j. pripraviť a schváliť 
zmenu ÚP a následne zrušiť bod 2 uznesenia č. 51/2012-MsZ, 

2. prepracovať projektovú dokumentáciu. 
Pre projekt je stanovený cieľ tak, aby žiadosti o financovanie zo zdrojov ŠFRB a MD SR boli 
podané v termíne roku 2025, kedy by sa zároveň začali realizovať aj stavebné práce na diele 
a postupne do konca roku 2026 bolo dielo skoluadované. 

Lokalita 3: 
Areál Bzinských kasární je v súčasnosti najvhodnejšou lokalitou na pokračovanie výstavby 
nájomných bytov. 
Uznesením č.210/2020-MsZ MsZ schválilo urbanisticko architektonickú štúdiu „Vnútroblok 
kasárne, Nové Mesto nad Váhom" (UAŠ) vypracovanú spoločnosťou Light4Space s.r.o .. 
Schválený návrh rieši: 

• umiestnenie 8 bytových domov (4.NP, 192 b.j.) s polo zapusteným podlažím určeným na 
parking pod objektami 

• objekt škôlky (25 miest pre deti) 
• objekt obchodu - jednopodlažná budova 
• objekt služieb - dvojpodlažná budova 
• statickú dopravu, komunikácie a zeleň 

UAŠ je vhodným riešením pre pôvodný zámer, t.j. výstavby bytov, kde investorom nie je mesto. 
Mesto malo snahu pozemok tejto lokality odpredať, ale do VO sa nezapojil žiaden subjekt. 
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Zachovanie predmetného územia pre výstavbu mestských nájomných bytov s občianskou 
vybavenosťou a zachovaním existujúcich stavieb (po posúdení). Minimálne je nutné zachovanie 
budovy bývalého kina. 
Predpokladom a podmienkou k uvedeného zámeru je zrušenie uznesenia č.210/2020-MsZ z 26. 
mája 2020. 
Následne mesto zadá spracovanie novej UAŠ. Pri novom návrhu bude prioritou výstavba 
nájomných bytov, občianskej vybavenosti a rekonštrukciu kina na kultúrno spoločenskú budovu, 
v ktorej je potenciál prenajímania priestorov na komerčné účely. Z pohľadu bl ižšieho určenia 
v zóne sa jedná o plochu medzi objektom garáží a BD Kuchyňa kde mesto v celej zóne pripravilo 
všetky líniové stavby pre pripojenia na vodu a kanál. Pokračovanie projektu umožní zapojiť do 
systému zásobovania teplom aj kapacitu novej modernej a vysokoúčinnej kotolne a tým vytvoriť 
predpoklad pre začlenenie aj ostatných objektov do systému centrálneho vykurovania 
a zásobovania teplou vodou. 
Harmonogram postupu prác bude po súhlasnom stanovisku nastavený tak, aby sme mohli 
podávať prvé žiadosti o financovanie výstavby nájomných bytov v roku 2025 a postupne do konca 
roku 2027 realizovali ukončenie stavebných prác v tejto mestskej štvrti. 



Prestavba nebytových priestorov na nájomné bývanie - Dom 
záhradkárov 
Prestavba objektu DOM ZÁHRADKÁROV, súp.č. 2078 na nájomné byty. Objekt je v súčasnosti 
značne schátraný, cez strechu zateká. Je potrebné objekt sanovať. 

LV- 3160, parcela C- KN č.3673/2 -zastavaná plocha a nádvorie 415 m2 , druh stavby 20-
stavba ( iná budova) 

Súčasný stav: 

Zámer- prestavba nebytových priestorov na sociálne nájomné byty v zmysle zákona o 
ŠFRB s ponechaním polyfunkčného využitia. 

Zámer mesta - dlhodobo nevyužívané priestory prestavať na nájomné byty bežného štandardu. 
Minimálna potreba je 11 bytových jednotiek, v optimalizácii počtu bytov na 2NP vytvorením 
pavlačového vstupu do bytových jednotiek spolu s generálnou rekonštrukciou strechy. Nájomné 
byty by mali spÍňať podmienky zákona o ŠFRB tak, aby mesto mohlo požiadať o čerpanie 
prostriedkov úveru a dotácie v roku 2023/2024. 

Obmedzenia - pri prestavbe je nutné zachovať kritériá ÚP pre urbanistický obvod č.2 , lokalitu 06 s 
regulatívom maximálneho počtu nadzemných podlaží 2 a so základnou funkciou - polyfunkčné 

využitie v určenom rozsahu. Objekt po prestavbe musí spÍňať kritériá energetického hodnotenia 
AO. 
Požiadavka na projekciu - pri projektovaní dodržať požiadavku týkajúcu sa výmeny technických 
zariadení (voda, kanál , kúrenie, elektrika). Riešenia pre meranie spotreby energií budú podľa 
požiadaviek správcu MsBP Nové Mesto nad Váhom. Zásobovanie teplom a teplou vodou bude 
z kotolne - Športová priamym pripojením bez výmeničky. 

Parkovanie - vyhradené existujúce miesta v tesnej blízkosti objektu v počte podľa limitu platného 
pre jednotlivé byty podľa normatívu. 



Stavebná časť 
- nová úprava dispozície podlaží - priemerná podlahová plocha bytov do 52,00 m2 

/ b.j 
- podlahy - nové podlahy na každom riešenom podlaží 
- steny - nové omietky - vápennocementové hladené, v hygienických priestoroch keramický obklad 
- vnútorné dverné výplne otvorov - podľa požiadaviek novej dispozicie bude potrebné výplne 
otvorov riešiť nové 
- okenné výplne otvorov - nové 
- komplet nové hygienické priestory - áno 
-stropy - podvesené sádrokartónové na 2.NP pre zníženie svetlej výšky a pre vedenie rozvodov 
elektroinštalácie 
-fasáda objektu - zateplenie v hrúbke 150 mm. 

Elektroinštalácia 
- napojenie elektroinštalácie - bod napojenia - vnútorná hlavná elektroinštalácia objektu/ existujúci 
hlavný rozvádzač budovy/ nová samostatná prípojka 
- meranie spotreby - fakturačné pre každý byt samostatne 
- nové rozvody elektroinštalácie vzhľadom k novým dispozíciám 
- štrukturovaná kabeláž v celom priestore s umiestnením zariadenia na fasáde objektu pre 
napojenie dodávateľa , vedenie pod stropom 2.NP a následne v ryhách v stenách v interiérových 
častiach miestností. 

Zdravotechnika 
- napojenie rozvodov vody a kanalizácie - na existujúce rozvody budovy 
- meranie spotreby vody - studená voda 

Vykurovanie 
- nové rozvody s novými vykurovacími telesami a novým zdrojom tepla pre celý objekt (1.NP + 
2.NP ) 
- meranie spotreby - podružné merače na vykurovacích telesách / meranie na hlavnom rozvode do 
priestoru 

Vetranie 
- odvetranie uzavretých hygienických priestorov cez fasádu 

Spoločné priestory - pivničné kobky - pri vstupe do objektu v 1 PP 

Parametre nákladov na projekciu a stavebné práce - bytové priestory: 
Limitujúcim faktorom pre úroveň celkových nákladov je výška obstarávacej ceny v zákone o ŠFRB 
pre nájomné byty bežného štandardu vo výške 1270 eur/ m2 vrátane DPH a celková bytová 
podlahová plocha. Do obstarávacej ceny bude započítaná aj cena za vypracovanie projektovej 
dokumentácie pre stavebné povolenie. 
Pri celkovej podlahovej ploche bytov 532,44 m2, by mala cena na výstavbu nájomných bytov 
oscilovať vo výške 676 OOO eur. 
Financovanie by sa malo skladať z úveru ŠFRB v objeme 405 600 eur a dotácie 270 300. 
Vlastné zdroje mesta by mali byť len na dofinancovanie vo výške do 100 eur. 

Predpokladané parametre bytových jednotiek: 
Byty spolu - 11 z toho 1 i - 2 b.j. 2i - 7 b.j. 3i - 2 
1 NP - 2/1 i , 1/2i - , 2/3i 



2NP-6/2i 

Celková bytová plocha -532,44 m2 
Priemerná bytová plocha - 48,40 m2 
Bežný štandard podľa podmienok zákona o ŠFRB 

Nebytové priestory 

1 1 

PRESTAVBA OBJEKTU ZÁHRADKÁROV NA B) TOVÝ DOM 
PóOCRYS 1 N? • NA,1H(), A.'NSi A'J 

_j 
PRESTAVBA OBJEKTU ZÁHRADKÁROV NA BYTOVÝ DOM 

PÓOORYS 2 N?- NA\ RH01 VlY STA.V 

Na 1 NP ostáva časť priestorov rozlohou 65,28 m2 ako nebytová bez bližšieho určenia. 
Predpokladané náklady na adaptáciu priestorov by mali oscilovať okolo 82 OOO eur. 

Technická vybavenosť 
Vodovodná prípojka, kanalizačná prípojka, dažďová kanalizácia, komunikácia a parkovacie miesta 
- predpokladaný náklad 93 OOO eur, financovanie úver ŠFRB vo výške 53 980,- eur , dotácia 23 
700,- eur, vlastné zdroje mesta 15 320,- eur 

NN Prípojka, Teplovodná prípojka 
Samotný objekt bude spojený s teplovodným pripojením z kotolne v dÍžke 96 m. Výška nákladov 
je odhadovaná na 44 OOO eur . 

Celkový obstarávací náklad 
Výška ON za bytový dom a prislúchajúcu technickú vybavenosť by mala byť limitne 895 OOO 
eur, financovanie z úveru ŠFRB 459 580,- eur, dotácia 294 OOO,- eur, vlastné zdroje mesta 
141 420,- eur. 

Termín realizácie 
Termín pre odovzdanie diela závisí od podania žiadosti o financovanie a jej schválenia. Ak nebudú 
komplikácie s výberom zhotoviteľa a podaním žiadosti tak je plánovaný termín do 12 mesiacov od 
potvrdenia financovania diela čo by mohlo byť do konca roku 2024. 



Obnova bytových domov 

Systematická výstavba nájomných bytov v meste a ich počet vo vzťahu k ich veku a užívaniu sa 
dostala do momentu, kedy sa musíme začať seriózne a programovo zaoberať aj ich obnovou 
a generálnou údržbou. Okrem vlastných zdrojov tvorených fondom opráv bude nutné pripraviť aj 
program pre prípravu projektov obnovy s využitím finančných zdrojov ŠFRB. Presná špecifikácia 
po objektoch a potrebe finančných prostriedkov bude pripravená v priebehu roku 2023 a následne 
počnúc rokom 2024 by sa začala aj realizácia stavebných prác. Skokový rast cien energií 
a vstupov pre bývanie si bude tiež žiadať aktualizáciu výpočtu výšky nájmu a tvorby fondu opráv, 
pretože mesto si nemôže dovoliť znášať všetky náklady spojené s údržbou bytového fondu 
a nájomníci musia cítiť povinnosť správať sa zodpovedne a ekonomicky. 



2. Sociálna oblasť 

Výstavba denného stacionáru - spracovanie štúdie 

Rekonštrukcia budovy na Tehelnej ulici na pozemkoch p.č. 1708/1,/2, 1766/23 a 1728/12. 
Dlhodobo nevyužívané objekty. 

Súčasný stav: 
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Zámer mesta je pripraviť štúdiu a projektovú dokumentáciu na denný stacionár. Finančné 
prostriedky chceme získať z Plánu obnovy- Výzva na predkladanie projektových zámerov na 
rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti. Orientačná suma výdavkov pre ambulantné zariadenia 
získané prestavbou, je: 40 400,- eur na jedno miesto zariadení , pričom počítame s kapacitou 32 
miest. Oprávnenými výdavkami sú náklady na stavebné práce pri prestavbe a rekonštrukcii 
a nákup interiérového vybavenia. 

V meste je prevádzkovaný denný stacionár, ktorého zriaďovateľom je SED Nové Mesto nad 
Váhom. Majú plný stav (16 klientov). Aj napriek slabej propagácii, nevedia uspokojiť ďalších 
záujemcov. 

Našim zámerom je poskytovať komplexnú službu denného stacionáru. Týmto zariadením sa 
vytvorí predpoklad pre poskytovanie sociálnych služieb v našom meste v celej dostupnej šírke 
ktorá nie je bežná ani v krajských mestách. Naša ambícia je pokúsiť sa o získanie externých 
zdrojov pre tento pilotný a ukážkový projekt a poskytnúť našim klientom a rodinám aj službu ktorá 
nie je bežne poskytovaná v sociálnej oblasti. 
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Vzhľadom na skutočný stav objektu po stránke stavebnej sme sa dostali k bodu, kedy bude 
nevyhnutné pripraviť podrobné preskúmanie skutkového stavu aj s bilanciou stavebných prác na 
rekonštrukciu a opravy. Z pohľadu financovania budeme hľadať zdroje z Plánu obnovy, Plánu 
Slovensko a ako posledný variant možnosť využitia zdrojov ŠFRB pri zmene užívania objektu cez 
byty nižšieho štandardu. Investičný zámer po vypracovaní štúdie by mohol byť realizovaný 
v kalendárnom roku 2024. 

Zariadenie opatrovateľskej služby J. Kollára 

V súvislosti s otvorením nového ZPS od roku 2024 budeme mať dostatok kapacít pre pobytové 
zariadenia sociálnych služieb a preto je nutné sa zamyslieť nad budúcim efektívnym využitím 
objektu ZOS. Špecifikum dispozičného riešenia a parametre objektu výrazne vplývajú na 
požiadavky bezbariérovosti , preto sa musí pripraviť optimálne riešenie v úzkom vzťahu 
s financovaním. Tu by sa tiež dali využiť zdroje ŠFRB pre byty nižšieho štandardu a tieto potom 
využívať pre sociálne účely podľa rozhodnutia mesta . 



3. Rekonštrukcia a dostavba bývalého posádkového kina 

Súčasná podpivničená budova s dvomi NP o pôdoryse 11 ,08x28,7 m je nevyužívaná. Na prízemí 
budovy je priestor kina s cca 150 sedadlami na prízemí a 42 miest na balkóne, technické 
miestnosti a toalety. 
prízemie: 
Súčasný stav: 
I.NP: 

II.NP: 
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V rámci rekonštrukcie a prístavby, sa rozloha pôdorysu budovy zdvojnásobí a vznikne priestor, 
využiteľný na 3realizáciu voľnočasových aktivít a rozšírenie ponuky prenájmu na organizovanie 
firemných podujatí, večierkov a iných osláv. 
Finančné zdroje na pokrytie investície chceme využiť z výziev Programu Slovensko, Európa bližšie 
k občanom. 
Návrh: 
I.NP 



II.NP: 
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